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redakce 15. mája 2024

Média hlavního proudu jsou znepokojena kolabující
porodností: „Vědci jsou zmateni.“

badatel.net/media-hlavneho-prudu-su-znepokojene-kolabujucou-porodnostou-vedci-su-zmateni

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Média hlavního proudu
konečně bijí na poplach v souvislosti s klesající mírou porodnosti na
celém světě a uvádějí, že probíhající krize je „matoucí“ a představuje
„důvod k obavám“.

Nový článek publikovaný v novinách The Wall Street Journal
zdůraznil, že prudký pokles míry porodnosti od roku 2020 způsobil,
že vědci se při hledání příčiny škrábu po hlavě.

„Najednou není dost dětí. Celý svět je znepokojen,“ uvádí se v
nadpisu článku na Wall Street Journal.

Podle portálu Infowars.com článek vysvětluje, že globální míra
porodnosti se dnes už může nacházet pod hranicí potřebnou k
udržení současného počtu globální populace.

Na následujícím grafu je uveden trend vývoje míry porodnosti podle
OSN mezi lety 1950 až 2021:
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V USA je míra porodnosti nejnižší za posledních více než sto let.

Kenneth Johnson, vedoucí demograf na Univerzitě v New
Hampshiru, vysvětlil, že kdyby plodnost zůstala na té úrovni, kde
byla v roce 2007, narodilo by se asi o 10,6 milionu amerických dětí
více.

Spojíte-li toto číslo s počtem potratených dětí během tohoto
časového období a zvážíte množství nelegálních přistěhovalců, kteří
v té době vstoupili do země, demografický výkyv je ohromující.

"Blíží se demografická zima," uvedl ekonom Pennsylvánské
univerzity pro Wall Street Journal.

Klesající plodnost se v článku připisuje pandemii Covidu-19, což je
pozoruhodné vzhledem k tomu, že miliony lidí se domnívají, že virus
byl vypuštěn úmyslně jako součást rozsáhlejší agendy depopulace.

Předpokládá se, že covidové mRNA „vakcíny“ jsou také součástí
této depopulační agendy, přičemž mnozí špičkoví lékaři, vědci a
výzkumníci prokázali, že jen dosud zabili statisíce, ne-li miliony lidí.

Během několika měsíců od
zavedení covidových vakcín
na trh informovala stránka
Infowars.com o tisících žen,
které hledaly online rady
ohledně bizarních
menstruačních problémů a
dokonce o potratech poté, co
vstřelili nebo byli v blízkosti
někoho, kdo byl nedávno
očkován.

Namísto toho, aby média hlavního proudu pokrývající alarmující
pokles porodnosti přiznala, že lidstvo je systematicky zabíjeno
vládnoucí třídou, tak konspirují a za příčiny označují faktory jako
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chudoba či klimatická změna.

(Poznámka: Zatímco všechny předešlé světové války vedly mezi
sebou státy, v současnosti probíhající vyhlazovací 3. světová válka
je jiná a to záludnější. Dnes totiž bojují proti sobě elity a jimi
zkorumpované vlády proti vlastním občanům v téměř všech státech
na světě.)

Samozřejmě, skutečná věda ukazuje, že nízkou porodností trpí ženy
ze všech ekonomických tříd, nejen chudé.

List Wall Street Journal popsal některé důsledky klesající porodnosti:

„Jak klesá porodnost, více regionů a komunit zažívá vylidňování, což
má důsledky od zavřených škol až po stagnující ceny nemovitostí.

Méně selektivní vysoké školy budou mít brzy problémy s naplněním
tříd z důvodu poklesu porodnosti, který začal již v roce 2007, řekla
Fernández-Villaverde. Nemocnice v menších městech nedokážou
zůstat otevřené kvůli klesajícímu místnímu obyvatelstvu. 

Ekonomika s menším počtem dětí bude mít problémy s
financováním důchodů a zdravotní péče pro rostoucí počet starších
lidí a deficit pracujících lidí.“

Závěr

Pokud bude tento alarmující trend pokračovat, zmiňované problémy
nás budou trápit nejméně. Potom bude hrozit ne omezování služeb
státu, ale zřejmě celospolečenský kolaps.

Už v roce 2010 a také dlouho předtím Alex Jones ze stránky
Infowars varoval své posluchače před Rockefellerovou agendou
využívání „vakcín“ ke snížení lidské plodnosti.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval:
Badatel.net
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